

КАК И 20 ЛЕТ НАЗАД...

В краевом театре юного зрителя начинается театральный сезон. Об этом событии рассказывает директор театра Борис Михайлович ЛАСКИН.

Двадцать лет назад театр открыл свой первый сезон спектаклем «Именем революции» Шатрова. Как и 20 лет назад, нынешний сезон мы откроем этой же работой.

Кроме нее, в репертуаре коллектива ряд новых спектаклей, к выбору которых мы подходим с большим вниманием. Главная проблема, поднимаящаяся и сих, — проблема становления молодого человека.

В этом плане представляют интерес для зрителя пьеса Токарева «Вернись, Антон», «История одной любви» Тобояка, «В четырех километрах от войны» Сосина, «Мгновение над пропастью» Мирошниченко.

Классическая драматургия в репертуаре будет представлена «Мещанами» М. Горького, «Слугой двух господ» Гольдони. Ряд спектаклей перейдут с прошлого репертуара на этот сезон. Юные зрители смогут посмотреть «Два клена» Шварца, «Репетитора» Полонского, «Бей, барабан», Хмелика, «Принца и нищего» М. Твена.

Как всегда, не забыты самые маленькие зрители. Им будет показан спектакль Слепакова «Кошка, которая гуляла сама по себе».

В названных спектаклях заняты актеры, уже знакомые зрителям, и те, чьи имена впервые появятся в программах, а таких у нас около десяти. В труппу театра вошли С. Сысенко, Л. Капшурова, С. Салахотдинов, С. Гуляев, Т. Усова и другие. Главный режиссер театра — Э. Внукова, главный художник — И. Топорнина.

Театр юного зрителя — особый театр. Особый прежде всего своим зрителем, заставляющим нас с особой строгостью подходить к своей работе, искать новые формы и методы. В этом плане многое предстоит сделать по формированию зрителя, по укреплению с ним контактов. Планируется расширить связи со школами, проводить дни родителей, дни студентов, дни учащихся ИТУ, думать пропеть день, посвященный А. С. Пушкину, начать подготовку к Неделе «Театр и дети».

Вот уже несколько лет в ТЮЗе действует клуб любителей театра. В текущем сезоне содержание его работы значительно углубится. Члены клуба не только будут активными зрителями, но и станут своего рода полпредами театра в своем коллективе — школе, вузе, техникуме. Мы будем поручать им проводить обсуждения спектаклей, диспуты, организовывать встречи с режиссерами, актерами.

Открытие сезона коллектив театра ждет с волнением. Очень хочется, чтобы герои наших спектаклей заставили молодых зрителей серьезно задуматься о жизни, научили быть честными, трудолюбивыми, преданными Родине, быть достойной сменой старших.

г. Барнаул.

«АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА»
г. БАРНАУЛ

7 ОКТ 1978